

“三分之二都没卖出去！”

滞销！10万斤梨橙等你献爱心



3月16日，记者接到通川区东岳镇凤凰村村民谭明均的电话，称他家1万斤柑橘无人收购，村里还有约10万斤柑橘滞销，无人问津，大伙儿心里非常着急。记者获悉此事后，立即驱车前往凤凰村谭明均家。



穿过一片柑橘林，就到了谭明均家。这是一座白色的两层楼房，二楼窗户下张贴的“种好柑橘，就是富裕户”标语已经有些泛白。作为通川区远近闻名的柑橘种植地，凤凰村大部分村民将柑橘种植作为主业，谭明均也不例外，作为村里的种植大户，6亩柑橘地是他最主要的收入来源。

见到记者，谭明均直入主题，领着记者来到底楼一间房屋。灯一亮，记者看见一筐筐装着柑橘的竹箩筐高高地码着，几乎

占满了整间屋子，只剩一条巷道容人通过。

记者走近一看，箩筐里的柑橘形状似梨，个个饱满，剥开果皮，将橘子放入口中，汁水四溢，清甜可口。据谭明均介绍，滞销的柑橘名叫梨橙，虽然外形不佳，但吃起来很甜，水分也足。

谭明均告诉记者，往年3月时，柑橘基本已被订购完，然而今年由于疫情和市场因素，目前只卖了三分之一。“堆在屋里的大概有1万斤，但这只是一部分，好些柑橘在树上没有采摘。”令他更加担心的是，随

着气温升高，柑橘品质也会受影响，到时候更加卖不出去了。

“说句心里话，每年村上 and 镇上都会想办法帮我们销售，但我们自己也要积极行动起来才行。”谭明均说，他们的柑橘比市面上的要便宜很多，欢迎大家前来选购。

市民朋友们，如果你有需要，欢迎致电本报民生热线2382258咨询，或直接与谭明均联系：13982870712。

达州日报社全媒体记者 向也

为人民服务

我帮你

民生热线

05

2022年3月18日

星期五

2382258

主编：杨波

编辑：文莉萍



科学佩戴口罩是预防呼吸道传染病的重要措施之一，养成随身携带口罩的习惯，有需要时及时正确佩戴。

中宣部宣教局、国家卫生健康委宣传司 指导
中国健康教育中心 制作

担当作为 争创一流 真抓实干 埋头苦干

奋力量造成渝地区双城经济圈北翼振兴战略支点

